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1. Etude de la facade arriére
Travail demandé Critéres d'évaluation Réponses du candidat Note
1. Rechercher et indiquer I'orientation de la fagade arriare. L'orientation est exacte. - Orlentation : "
1.1. Pour vous permettre de faire des choix techniques en f
terme d’échelle et d’échafaudage, on vous demande de ;: | Les valeurs sont exactes & "
- Mesurer et indiquer les cotes de niveaux figurant sur la +-0.15m.
facade arriére (Repére A- B~ C) L'écriture est normaliséa. It
1.2. Pour votre sécurité personnelle pendant Pexécution de |Chaque mot correspondant
est exact 13
ces fravaux, on vous demande de : . p- |
- Indiquer la signification des lettres E.P.i,
- Lister 3 E.P.I. obligatoires sur ce chantler de couverture, {L€5 3 E.P.l. sontlistés et - EPI obligatoires :
correspondent au travail a
réaliser,
1.3. VOI..i‘S participez a la pose de I'échafaudage sur la fagade . . Critéres de montage a respecter :
arriére, Le nombre de critéres est )
L’échafaudage utilisé est de type « de pieds » de marque |respecte. -
Entrepose en modéle MULTICRAB. "
Cet échafaudage doit permettre également de travailler BON DE SORTIE
sur l'isolation extérieure du mur de la fagade. Nom et dimension de I'élément Code de I'élément Nombre
Les jambes de force évitant le basculement seront en
- tube avec colliers orientables. Vous n’avez pas a les faire
- apparaitre dans votre tableau,
5]
g
g On vous demande de :
- Ifid:quer 3 critéres a respecter fors du montage de cet Le bon de sortie est
échafaudage. . I
complétement renseigné en
vue de la tache a réaliser. 8
- Recenser et quantifier les éléments nécessaires au
montage de Péchafaudage en renseignant le bon de
sortie de matériel.
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1.4. Pour I'stude des panneaux d’isolation entre les plagues
de platre SOI:IS les rampants et les chevrons, on vous - Epaisseur minimum : "
demande de : La réponse est exacte.
- Calculer Pépaisseur minimum d’isolation permettant de
respecter la RT 2012 dans la rénovation. e - Epaisseur des panneaux utilisés :
L’épalsseur des panneaux 2
i est cohérente avec
- Ref:hercher I'épaisseur des panneaux que vous I'épaisseur minimum.
préconisez en fonction de votre réponse.
M
1.5. Pour la couverture en ardoise de format 300/200 on
vous demande de : - Justification du modéle d'ardoise :
Le calcul de la pente "
- Vérifier et justifier si le format proposé est adapté au |apparaitet correspond ala
versant de cette habitation. prise de cotes.
"
Le recouvrement est exact
) f
en fonction du calcul de la
penie. A
- Calculer le nombre d’ardoises pour couvrir ce versant
dont la perte est estimée &4 5 % (prendre le versant sans
les lucarnes). L'ensemble des calculs - Nombre d’ardoises pour le versant : n
apparait et est exact
Tk
"
1.6. Pour I'étude de la pose des gouttiéres sur ce versant on Nom de i Hidre - H
vous demande de : L.e nom est exact, = INom de la goutliere ;
- Rechercher le nom de Ia gouttiére. La réponse est expliquée et - Systéme de dilatation : 2
juste.
- Expliquer si vous avez besoin d’un systéme de dilatation 3
sur la gouttiere de ce versant, Le caleul apparait et est - Surface :
) exact.
- Calculer la surface & prendre en compte pour déterminer 3
la section de cette gouttiére, sachant que la haute pente . L - Section minimum théorique
se situe dans I'axe et que 'eau s’évacue vers les tuyaux |La section théorique est . q
placés aux extrémités. coherente avec lfa surface a
prendre en compte, . , . M
- Section et développement commercial :
- Determiner la section minimum théorique de ceftte
gouttiére. La section etle
développement sont
- Déterminer la section et le développement utilisés de |cohérents avec la seclion
celte goutfiére, théoriqua.
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1.7. Pour réaliser votre soudure vous utilisez un bidon de
décapant sur lequel sont apposés des pictogrammes. 12
Réponse exacte.
. est important pour votre sécurité et pour
lenvironnement de connaitre la signification des
différents pictogrammes.
2
- Indiquer la signification des deux pictogrammes ci-
contre.
1.8. Vous devez poser les 2 tuyaux de descente placés a Surf. . d o : 12
chaque extrémité de la fagade pour évacuer I'eau de la - suriace a prendre en compte :
gouttiére du versant arriére. La haute pente est placée & ||es calculs sont apparents
I'axe de ce versant, et exacts.
Sachant que votre gouttiére évacue également la moltié Le diamétre est cohérent en
des eaux de chaque croupe : fonclion de la surface - Diamétre commercial : 2
trouvée.
- Calculer la surface & prendre en compte pour chaque
tuyau de descente de ce versant.
- Déterminer le diamétre commercial de ces tuyaux. TOTAL PARTIE 1 /a4
2. Etude de la couverture des lucarnes de la facade arriére
2. Pour I'étude du racco’rr:i des lucarnes avec le versant, on Les traits de construction
vous demande de déligner les fourrures des noues en sont apparents
ardoise. '
. ) ] . .. |L'angle est clairement tracé
- Déterminer graphiquement sur le document pré-imprimé | et exact avec une tolérance - Laréponse a celte question est & faire sur le document 8/8. 15
8/8, I'angle de la fourrure de noue repéré N1 sur le plan |de +/- 3°.
de masse.
La valeur de I'angle est
- Indiquer la valeur de I'angle en degré. clairement notée. p
«~|2.1. Pour I'étude des noues et des renvers, on vous
5 demande de : Les réponses sont exactes - Type de noue en ardoise : 12
= et justifices.
g} - Déterminer et indiquer le type de noue en ardoise que
g vous davez réaliser. Justifier votre réponse. La réponse est exacte. ~ Type de pied de nous : /2
- Déterminer et indiquer le type de pied de noue que vous 2
devez réaliser, _ o
Les réponses sont exacles Type de renvers en ardoise :
et expliquées.
- Déterminer et indiquer fe type de renvers en ardoise que pliquess 2
vous devez réaliser. Expliquer pourquoi. La réponse est exacte. ~  Type de pied de renvers :
- Déterminer et Indiquer le type de pied de renvers que
vous devez réaliser. Longueur des fendis : 13
i , . La formule est conforme au
- Indiquer la formule permettant de déterminer Ia DTU.
fongueur des fendis des noues en ardoise
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Question 2

2.2. Onvous demande de : _ Fondis - P
- Compléter et indiquer les dimensions théoriques des o
ardoises ci-dessous, pouvant constituer les noues de Ia
fucarne ;
Afe - 2
I3 . - .
Fendis : Grande requéte
Largeur minimum :
Longueur : Les cotes théoriques sont
exactes. Petit Ao - 12
Grande requéte : - Felile requele .
Largeur minimum :
Longueur :
. 2
Petite requéte : - Pelite approche :
Largeur minimum ;
Longueur :
. 2
Petite approche : - Grande approche :
Largeur théorigue a la base :
Longueur de 'ardoise ;
Grande approche :
Largeur théorique a la base :
Longueur de 'ardoise :
2.3. Pour l'étude des arétiers des lucarnes on vous |Linclinaison est précise a - Angle d'inclinaison des rives en arétier des croupes : f2
demande de : 3° prés.
; . o . . . - Nombre de biaises par rang des rives en arétier des croupes : "
- Determiner Pinclinaison des rives en arétier des |Le nombre de biaises est
croupes des lucarnes et de leurs autres versants. }exact.
En déduire le nombre de biaises. - Angle d'inclinaison des rives en arétier des autres versants des lucarnes : /2
[éJncl[nalson est precise a - Nombre de biaises par rang des rives en arétier des auires versants des lucarnes : "
prés.
l.e nombre de biaises est
exact. - Tragage des ardoises biaises des rives en arétier des croupes des lucarnes : 14
- Tracer les différentes ardoises biaises constituant
une rive en arétier des croupes des lucarnes.,
Laisser apparaitre les
- Nommer les différentes ardoises sous les tracés. traits de construction.
Les tracés sont exacts.
_ : i "
- Nommer les différentes ardoises sous les tracés.
Les noms sont exacts.

TOTAL PARTIE 2.........ceccvccveeeeen /38
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3. Etude de la couverture de la tourelle

3. Pour I'étude de Ia tourelle, On vous demande de : - D 2
- Mesurer et indiquer la valeur de la cote de niveau )
figurant sur la fagade arriére (Repére D). ‘ - Longueur du versant : 12
Les valeurs sont exactes &
- Mesurer et indiquer Ia longueur du versant, +- 015 m.
L’écriture est normalisée. - Périmétre a I'égout : f2
- Calculer et indiquer le périmétre & I'égout.
Faire apparalire les calculs
. & i . pour 'ensemble de la . 14
Déterminer le nombre : question. - Nombre d’ardoises au premier rang de chaque iravée :
- D’ardoises au premier rang de chaque travée. 2
2] : .
e - De travées. - Nombre de travées :
@ - De déchanges. Is_grsﬁt;aEisa(ri:nct:;mstruction Nombro do déch ' "
3 - Tracer le développement de la tourelle a partir de la vue PP ) B ombre ae dechanges :
de face et de dessus partielle, représentée sur la feuille
ré-imprimée 8/8. Le développement est
P P complet e? Srécis. - Laréponse a cette question est 4 faire sur le document 8/8. 14
3.1.  Pour I'étude de I'emprunte de la tourelle dans I'arétier on
vous demande de : Les fraits de construction
- Déterminer graphiquement sur le document pré-imprimé |SOnt apparents.
8/8, Ia vraie grandeur de I'arétier repéré A1 sur le plan de |La vraie grandeur est
masse. clairement identifiée et - Laréponse a cette question est a faire sur le document 8/8. 15
- Coter la valeur de la vraie grandeur en métre, |€Xacte.
considérant que I'échelle est de 1/100. La valeur est indiquée en
métre. TOTAL PARTIE 3.......cccciicirevennns 132
4. Etude de la couverture du local matériel du jardin
) i . 2
4. On vous demande d'étudier le versant métallique en zinc Entourer ci-dessous :
ari i i Ré te. :
g:clr?::tl n;zteer;e; a:ei:)tr;d edsL; je:{;dlgt’(%vg:' Tﬁ:vﬁﬁfﬁi eponse exacte - Agrafure simple de 4 cm - Agrafure simple de 5 cm - Double agrafure
réalisée d'une seufe pente. - A ressauts - A travées continues
- Entourer ci-contre tous les systémes de couverture zinc Réponse exacte. - Systéme le plus économique : "
possibles sur ce versant.
Parmi les systémes possibles : Rep?nse exacte.' - Largeur utilisée : /2
<t . . - . . . Expliquer votre réponse.
c Déterminer et indiquer le systéme le plus économique.
o H L]
'ﬁ - Déterminer et indiquer la largeur des feuilles ou bobines |Réponse exacte. - Calauler la pige (entraxe) : 3
g utilisées, et justifier votre réponse. Faire apparaitre les calculs.
- Calculer la pige q’e tragage das tas'seawf sur !a Réponse exacie, - Nombre de iravées entiéres : 1
couverture en fonction de la largeur de zinc déterminée Faire apparaiire les calculs
ci-dessus (le calcul de la pige est également appelé PP )
entraxe des tasseatix).
i n Re.ponse exacte en om. - Valeur de la largeur développée de la derniére fravée : 3
- Calculer le nombre de travées entiéres. Faire apparaiire les calculs.
- Calculer la largeur développée de zinc pour la derniére
travée.
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Question 4

4.1.

Pour l'étude de I'échafaudage sur console du local
matériel, on vous demande d’indiquer :

La flargeur minimum autorisée d'un plancher
d’échafaudage.

La valeur du vide maximum enfre le mur de la
construction ef le plancher de 'échafaudage.

Réponse exacle.

Réponse exacle.

Largeur minimum autorisée :

Valeur du vide minimum :

2

2

4.2.

4.3.

Lors du fagonnage des bacs en zinc vous devez
raccorder votre profileuse sur le réseau électrique de Ia
maison du client :

Afin de travailler en sécurité vous devez utiliser un
dispositif qui coupera automatiquement I’alimentation en
cas de défaut. On vous demande de :

Indiguer le nom de ce dispositif.
Indiguer la section des fils constituant votre rallonge
électrique.

Indiquer le nombre de fils constituant votre rallonge.

Pour reconnaitre les conducteurs (fils) de votre rallonge,
2 couleurs de conducteurs sont obligatoires. On vous
demande :

Nommer ces 2 conducteurs ef indiquer leur couleur.

Sur la plaque signalétique d’un appareil, on ohserve le
symbole suivant :

Indiquer sa signification :

Nom exact.

Section exacte.

Nombre exact.

Noms et couleurs exacts.

Réponse exacte.

Nom du dispositif .

Section des fils ;

Nombre de fils :

Nom des conducteurs ;

Signification :

2

12

2

12

12

TOTAL PARTIE4.......coceoiininveen. 126
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